
Achima Care, total (230227-230519)



Total
Antal respondenter: 2705
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-02-27 - 2023-05-19

Ekeby
Antal respondenter: 177
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-02-27 - 2023-05-19

Eskilstuna
Antal respondenter: 325
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-02-27 - 2023-05-19

Fristaden
Antal respondenter: 291
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-02-27 - 2023-05-17

Köping
Antal respondenter: 296
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-02-27 - 2023-05-19

Roslunda
Antal respondenter: 113
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-02-28 - 2023-05-19
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Sala
Antal respondenter: 335
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-03-03 - 2023-05-19

Uddevalla
Antal respondenter: 211
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-02-27 - 2023-05-19

Vislanda
Antal respondenter: 331
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-02-27 - 2023-05-19

Växjö
Antal respondenter: 255
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-02-28 - 2023-05-19

Älmhult
Antal respondenter: 371
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-02-27 - 2023-05-19
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1 Är du nöjd med personalens bemötande?

Antal respondenter:
2705 Total

177 Ekeby
325 Eskilstuna
291 Fristaden
296 Köping
113 Roslunda
335 Sala
211 Uddevalla
331 Vislanda
255 Växjö
371 Älmhult
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Ja 98 97 99 96 97 97 98 97 100 100 95

Nej 2 3 1 4 3 3 2 3 0 0 5

2 Var det lätt att komma i kontakt med oss?

Antal respondenter:
2705 Total

177 Ekeby
325 Eskilstuna
291 Fristaden
296 Köping
113 Roslunda
335 Sala
211 Uddevalla
331 Vislanda
255 Växjö
371 Älmhult
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Ja 94 91 97 96 90 87 97 94 99 97 91

Nej 6 9 3 4 10 13 3 6 1 3 9
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3 Vet du om att du kan sköta dina vårdärenden digitalt via www.achima.se/achimaonline/?

Antal respondenter:
2704 Total

177 Ekeby
325 Eskilstuna
291 Fristaden
295 Köping
113 Roslunda
335 Sala
211 Uddevalla
331 Vislanda
255 Växjö
371 Älmhult
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Ja 86 85 90 89 83 88 87 82 90 86 82

Nej 14 15 10 11 17 12 13 18 10 14 18

4 Är du nöjd med den vård du fick?

Antal respondenter:
2705 Total

177 Ekeby
325 Eskilstuna
291 Fristaden
296 Köping
113 Roslunda
335 Sala
211 Uddevalla
331 Vislanda
255 Växjö
371 Älmhult
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Ja 97 96 98 96 96 95 98 98 99 99 96

Nej 3 4 2 4 4 5 2 2 1 1 4
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5 Skulle du rekommendera denna vårdcentral till en vän eller bekant?

Antal respondenter:
2705 Total

177 Ekeby
325 Eskilstuna
291 Fristaden
296 Köping
113 Roslunda
335 Sala
211 Uddevalla
331 Vislanda
255 Växjö
371 Älmhult
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Ja 96 93 97 96 94 93 97 97 99 98 96

Nej 4 7 3 4 6 7 3 3 1 2 4
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